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Ernavoinntixy EE€taon
1. Bpeite ouvopthoeic u(x) xon q(x) tétoiec wote 1 e&iowon y” + 4xy’ + q(x)y = 0 va éyer S0o hooew tng
wopphc y1 = u(z) xou y» = au(zr) 6mou u(0) = 1. (ABek;)
2. Adote i mapaxdte dlapopixés eELlOWOEL:
(o) (2*Inz)dy = (zy — 1)dz =0, z > 0.
(B) TLéoec Mooeic éyel To mpdPBAnua tou dev entAEETE GOY AMAVTNOT OTNY TEONYOUUEVY, EWTNOT); AXotoAoYRoT
TNV amdvTNor oug.

(Y) Awrtundote Gheg Tic MOOEL TOU TEOBAAUATOC TOU ERAEEATE GAY ATEYTNOY) GTNY TREONYOVUEVN EROTNOT).

3. OewpNoTE TO TUPUXATW TEOBANUN SLUPOPIXWY EELCWOEWY

ou 0*u

E_k@’ 0<IE<(I, t>0
ou ou
g(o,t)—a—x@l,t)—o t >0,

u(z,0)=f(z) 0<z<a

6mou a etvon €vac doveic Yetinde aprdude xon 6mou f(z) etvon pa doUfica cUVAETNOT).

(o) Anodei&te 6T To mopandve TEOBANU StapopixdY eELoOoEWY €YEL To TOAD uio Ao

(B) Heprypddte éva guotxd mebéBinua to onofo umopel va povielomoinlel ye 1o mopamdve TeoBAnU
OLAUPOPLXWY ECIGWTEWY.

(Y) Hepwypddte v ouumeptpopd g AVOTNG TOU TAQATAVEW TEOBAAUATOS OLAPOPIXWY EELOWOENY OTAV
t — o0.

4. Adote 10 €€hc TEOBATUA UEPXWY BLAPOPIXWY EEICMOEWY

Up = Ugz — Uy, Ug(L,0) = uy(t,1) =0, u(0,2) =24 cos(2mz) 0 <z <1, ¢t>0.

5. Awote TV yevixt| Aor) Tou TapaxdTe CUGTAUATOS DLIPORLADY EEIGWOEWY
o' (t) = —2sin(2t)x(t) 4 (cos(2t) — 1)y(t)
y'(t) = (cos(2t) + 1)x(t) + sin(2t)y(¢).

6. Ocwpolye 000 dxUUTTEC XVAVOPXES dB00US TOMD WxehC OlETEOU Xou Uixous 2 pétpwv. Wiyouue
Vv et otoug 0°, Yepuaivouue v deltepn otoug 20°, Tic evédvouue etal touc ("xoANdue’ ta 800
dxpa Touc) o TomoveTolue T dU0 eAéudepa dxpa Toug oe Tdyo. Mnopeite va SwoeTe Wil ExTiUNoY TNS
Vepuoxpaoiog oto onueio tne évworc toug yetd ano 1'; Edv dev unopeite, neptypddte nde unopel xdnotog
va TNV unohoyicet. AaoAoYRoTe TAHEWS TOUG oY LEIoUoUE Oag.

7. T va Ppodue Ty Abom wag xatnyoplag amAmy Un-yeuumuxwmy dpoptxwy eflowoewy o Bernoulli yog
npoétpede (mpwv 200 mepinou yedvia) va Bpolue mpdTta TV AJon Tou "avtioTotyou’ Yeouuxol TpoBARULTOS
(owTol TOU TPOXUTTEL €AV GBACOUUE TOV UN-YEOUUXE GEO) XL VO THY YENOHLOTOLACOVUE XATEAANIAL Yol
var ‘pavtédouue’ Ty Ao Tou apyol un-yeauuxol teofifuatos. llpooralfote, eite yprnoiwonotdvTag
TNV TEOTEOTY| TOU ElTE UE OTOLOVOHTOTE dAAO TEOTO, Vo uToAoYIoETE TNV Yevixt| AOoT Tou TeoBAAUATOS
22y (z) + y(x) — 9y?(z)z® = 0.
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